

车市热潮涌动 销量增幅明显

各种促销层出不穷,经销商纷纷抢跑“三包”,2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会成功举行……在这些因素的推动下,今年“金九”车市热潮涌动,销量增幅明显。

销量增幅明显

9月以来,车市迅速升温,无论自主品牌、合资品牌汽车,还是进口品牌汽车销量明显增加。

“各种促销活动让销量明显增加,虽然离‘金九’收官还有几天,但店内本月已卖出去了90多辆车。”某进口品牌汽车4S店负责人何磊说,9月进口车销量比去年同期增长20%。

不仅进口车销量增幅明显,不少合资品牌经销商通过增加在洛阳的销售点,提高销量。“9月瀍河回族区的老店卖出近200辆车,与去年同期持平。”某合资品牌

车4S店销售总监关利贺说,加上新开的两家店,该公司9月销量已接近400辆。

自主品牌经销商在“金九”大战中,也并不示弱。“我们去年进入洛阳市场,经过一年的市场培育后,销量有了明显提高。”某自主品牌经销商说,“金九”期间,他们已卖出57辆车,去年同期仅卖出30多辆。另一自主品牌经销商表示,近几月的月销量都在400辆左右。

三因素催热9月车市

“9月车市销量增加受三大因素影响。”某自主品牌汽车4S店负责人黄振虎说,进入9月,多家汽车4S店几乎每星期都有促销活动,让利幅度也有所提高,吸引不少消费者购车。

另外,10月即将实施汽车“三包”政策,不少经销商提前推出“三包”服务,部分消费者不再观望。据了解,我市奥迪、

沃尔沃、一汽大众、北京现代、东风标致、长城、比亚迪、北汽等经销商已提前实施“三包”政策。

9月本就是汽车销售旺季,加之中国洛阳金秋汽车博览会已连续举办10年,洛阳人已习惯于9月购车。统计数据表示,为期4天的2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会,共销售汽车2468辆。

销量稳中有升成主旋律

今年经济整体增速放缓,不少车企担心会影响到车市,不过今年前8个月国内车市的表现高出众多车企的预期。中国汽车工业协会最新产销数据显示,8月,汽车销售164.89万辆,环比增长8.74%,同比增长10.28%。至今年前8个月,汽车产销完成1401.22万辆和1394.76万辆,同比增长12.36%和11.81%。

“年内我市车市仍将保持稳中有升的

态势。”业内人士王俊杰说,随着人们收入的提高,城市生活节奏的加快,汽车已成代步必需品,目前我市工薪阶层的购车刚需仍很旺盛,消费市场需求远未饱和。

受访经销商普遍认为,年内车价将稳中略降。“进入第四季度后,随着新款车型的推出,车市的竞争将更加激烈。”龙门大道一家合资品牌汽车4S店负责人说,随着年底临近,经销商为冲销量,会持续加大降价力度,从而推动汽车价格走低。

本报记者 戈晓芳

白内障患者 可申请手术补助

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 樊冰)昨日从市残联了解到,市残疾人康复协会与洛阳神州医院将共同举办“消除盲症障碍,帮扶贫困白内障患者”专项活动,凡有洛阳市户籍的白内障患者,手术均可申请补助。

具体的补助标准为:职工医保、城镇居民医保及新农合医疗保险的白内障患者,每例手术补助500元;持有农业户口、家庭贫困的新农合白内障患者,每例手术补助1000元。

符合条件的报名者,即日起可携带身份证(贫困农民白内障患者还需提供村委会开具的贫困证明),到老城区中州东路339号洛阳神州医院一楼111诊室报名,报名截止日期为11月25日。咨询电话:69910209。

志愿帮扶活动 彰显社会责任

近年来,栾川县地税局在积极做好自身工作的同时,弘扬社会主义核心价值观,充分发扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,通过各种形式的志愿帮扶活动,彰显社会责任,推动全社会文明程度提高,树立地税部门良好形象。

为激发青年志愿者工作热情,今年2月,栾川县地税局组织机关人员观看影片《郭明义》,以此为契机发起2013年帮扶活动。该局志愿者表示,以郭明义为榜样,在日常工作中弘扬新时代的雷锋精神,始终牢记全心全意为人民服务宗旨,忠实践行“聚财为国,执法为民”的税务工作宗旨,不断更新服务理念,创新服务方式,提高服务基层和纳税人的能力和水平。

今年以来,该局积极开展扶贫帮困献爱心活动。春节前夕,该局组织青年志愿者组成春节慰问小组,在局班子成员带领下,深入陶湾镇磨坪村和三川镇龙群村,为空巢老人和贫困家庭分别送去10000元慰问金。

通过参加县局“千名干部进千户”活动,该局志愿者采取“一帮一”“多帮一”“一帮多”等形式,服务所结对的困难户、专业户、重点户,共结对帮扶贫困家庭、贫困党员、贫困学生25人(户)。4月28日,该局组织学雷锋青年志愿者服务队将化肥送到了定点帮扶村陶湾镇秋林村、三合村、松树台村困难群众手中,支持他们搞好春耕生产。

伊河是栾川的母亲河。2013年3月,栾川县地税局积极响应“美丽中国,全景栾川”建设要求,组织志愿者开展清洁河道行动。20余名志愿者不言苦、不言脏,清除生活垃圾、建筑垃圾、路边杂草。植树节期间,该局还组织6名巾帼志愿者参加志愿者义务植树活动,为打造“全景栾川”贡献自己的力量。

集结爱的力量,人人奉献爱心。今年5月,该局积极响应“关爱母亲河”的号召,组织志愿者积极捐款,共募捐现金3500元;6月2日该局进行“慈善一日捐”,募捐现金8000元。

5月19日是第三个中国旅游日。5月18日、19日,该局组织5名志愿者到栾川县旅游日活动现场提供志愿服务。在两天活动中,志愿者服务队为游客发放旅游指南手册,提供旅游咨询并开展秩序维护、安全防护、环境卫生维护等服务,受到前来视察工作的上级领导称赞。

为积极响应团市委和市地税局“微公益·大未来——关爱进城务工人员子女志愿服务活动”号召,6月1日,该局组织15名志愿者在栾川新区小学举行“圆梦在行动”公益活动暨“微笑吧”捐建仪式。活动采取“认领一个梦想,寄出一封家书;给予一个拥抱,搭建一个‘微笑吧’”的方式,为山区留守儿童送去关怀,帮助留守儿童实现亲情梦、快乐梦。6月20日,该局6位爱心妈妈携带6名孩子的梦想来到城东中心小学,为他们带来小小的惊喜,并与其进行交流互动,鼓励孩子们从小立志、奋发图强。(邓昭旭)

洛阳牡丹赴常州 参加花卉博览会

昨日,在洛阳国家牡丹园,洛阳参加第八届中国花卉博览会的首批1000盆催花牡丹,从冷库起程运往江苏省常州市。

四年一次的中国花卉博览会是我国规模最大、规格最高、影响最广、内容最丰富的国家级花事盛会,洛阳牡丹是本次代表河南参展的主要展出品种。

此次博览会将于9月28日至10月27日在常州市举行。

本报记者 陈占举
通讯员 孙国润 摄影报道



公款送礼被遏制 灰色产业“喊萧条” 中秋节后,礼品回收遇冷

往年中秋节后,礼品回收会迎来生意旺季,高档烟酒等均在回收范围内。然而记者走访市场发现,今年中秋节后,礼品回收店的生意冷清了很多,一些从业人员已考虑转行。

记者昨日采访市内部分礼品回收店了解到,与往年相比,礼品回收市场不再“火爆”:先前大张旗鼓的“礼品回收”广告牌很难见到,专门的店面难觅踪影,个别烟酒商店虽兼做回收礼品生意,但门可罗雀。

在纱厂南路一家烟酒店内,当记者以消费者身份询问店主是否回收高档烟酒时,老

板表示可以回收。但谈起今年的生意时,店老板直言“收不来货,也卖不出去”。以名酒为例,往年中秋节期间,至少回收六七十瓶,且很快就能卖出去。今年该店只回收了不到10瓶,卖出3瓶。

牡丹广场附近某烟酒酒店老板称,今年礼品回收行业交易量骤减使得价格走低。去年一瓶高档茅台酒的收购价格为1200元左右,今年降至700元左右。往年中秋节前后仅礼品回收就能赚四五千元,今年几乎赚不到钱。

货源不多、价格不高,利润空间受到挤压后,部分礼品回收从业人员考虑转

行。

在市区经营一家小卖部、“兼职”回收烟酒的侯晓光坦言,今年回收行情开始转差。往年几个从事礼品回收的朋友,常带他在店里代售礼品,今年这些朋友没再联系他,因生意不好做,不少已经转行了。

解放路上曾分布着几家礼品回收摊点,往年春节、中秋节后,这些回收摊点多把招牌挂在大街上,今年却难觅踪影。记者拨打一摊点往年留的电话,以手头有茅台酒为由联系了一名从业人员,对方表示,今年行情不佳,他不做这行了。

礼品回收何以遇冷?不少礼品回收

店经营者表示,这与政府倡导节俭,严格控制“三公消费”有关。

洛阳师范学院商学院院长刘玉来说,现在国家严控“三公消费”,对高档礼品销售有一定影响,促使礼品回收市场行情下跌。

刘玉来表示,中央严令刹住“两节”公款送礼,此类现象少了很多,礼品回收行业应声冷淡。礼品回收业是送礼产生的灰色产业,其收入下滑从侧面反映出中央倡导节俭之风产生的良好效果,礼品回收行业必定面临“洗牌”。

本报记者 戚帅华

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,具体挂牌交易在洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行,由洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2013-52	伊洛大道以西,朝阳路以南	59741.991	仓储用地	容积率≥1.2;建筑密度≥30%;绿地率≤20%;	50年	336	2007.3309

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进

行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用

地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年10月23日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年10月23日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂

牌报价起始时间为2013年10月16日9时,截止时间为2013年10月25日16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项 (一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式 出让方联系人:0379-63911695 洛阳市国土资源局 李珂 网上挂牌业务:0379-69921015 洛阳市公共资源交易中心 温晓非 数字证书办理:0379-63922311 69921072 徐先生 洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2013年9月26日

警惕非法集资 避免财产损失

我市投资类、担保类公司以及各类咨询机构经营范围中不包括吸收社会资金投资项目。

如发现以上行为,请拨打举报电话:63929047、12315

市处非办宣